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Mineralna fugirna masa za fugiranje fasadne opeke in oblog na notranjih in zunanjih 
površinah, namensko v webertherm AK/BK 500. 

Zmes v prahu, embalirana v 30 kg vrečah. 

 

PODROČJE UPORABE 

webertherm 371 fugirna masa je namenjena fugiranju keramičnih oblog. Še posebej je primerna za fugiranje klinker 

oblog v fasadnih sistemih webertherm AK/BK 500.  

LASTNOSTI 

• odporna na vremenske vplive 

• zmrzlinsko odporna 

• zavira navzemanje vode 

• nudi zelo dober bočni oprijem  

PODLAGA 

Globina fug naj bo 10 do 15 mm. Votla mesta med zidaki in oblogo je potrebno predhodno zapolniti z malto, da se 

prepreči zatekanje ali nabiranje vode. Vidni zidaki morajo biti stari vsaj 3 do 4 tedne, da se prepreči spiranje malte med 

fugiranjem. Keramične in klinker obloge morajo biti stare vsaj 14 dni. Poglobljene fuge je potrebno očistiti s kartačo, 

po predhodni navlažitvi površine. Sledi solitra je potrebno pred fugiranjem strokovno očistiti. 

IZVEDBA 

Fugiranje z zemeljsko vlažno mešanico (Eisenfuge): suho zmes počasi zmešajte s čisto vodo s pomočjo električnega 

mešala. Pri tem upoštevajte predvideno mešalno razmerje zmesi in vode. Pravilna konsistenca je dosežena, ko malta ni 

več lepljiva in ne razpada. Fugirno maso vtiskamo v rego v dveh delovnih korakih. Po končanem vtiskanju površino 

previdno pometemo v diagonalni smeri na fugo. 

Fugiranje s tekočo mešanico (Schlämmfuge): suho zmes počasi zmešajte s čisto vodo s pomočjo električnega mešala. 

Pri tem upoštevajte predvideno mešalno razmerje zmesi in vode. Naknadno lahko zmes premešate z lopatico, brez 

dodajanja vode. Fugirno maso vdelajte globoko v fugo. Po nekaj minutah nanesite še malo fugirne mase in diagonalno 

očistite površino ter odstranite odvečni material. Ko se je fugirna masa na otip osušila, jo končno oblikujemo z gobo iz 

lateksa ali spužvasto gobo in nato končno očistimo z vodo. Morebitne ostanke fugirne mase po brisanju odstranite s 

ponovnim pranjem z rahlo vlažno gobo. 



 

Splošni napotki za izvedbo: zidake in obloge zaščitite pred močnim dežjem, direktnim osončenjem in zmrzaljo. Ob 

nevarnosti prehitrega izsuševanja fugirne mase priporočamo rahlo navlaževanje le te. Da bi se izognili barvnim razlikam, 

je treba mešanice fugirnih mas vedno zmešati in obdelati z enako določeno količino vode. Enovite in cele površine je 

potrebno obdelati z materialom iste sarže. Pred pričetkom del priporočamo izvedbo testne površine. Dodajanje primesi 

in aditivov ni dovoljeno. Med obdelavo in sušenjem temperatura zraka, uporabljenih materialov in podlage ne sme pasti 

pod +5°C. 

PRIPRAVA MEŠANICE ZA FUGIRANJE IN OKVIRNA PORABA 

Fugiranje s tekočo mešanico (Schlämmfuge): vsebino vreče zmešamo s cca. 4,8 litra vode. Poraba cca. 3,3 kg / m2.  

Fugiranje z zemeljsko vlažno mešanico (Eisenfuge): vsebino vreče zmešamo s cca. 3,0 litra vode. Poraba cca. 4,8 kg / 

m2. 

TEHNIČNE LASTNOSTI 

Difuzijska upornost prehoda vodne pare μ 25 

Koeficient navzemanja vlage w 0.5 kg/m²·√h 

Gostota ca. 1700 kg/m³ 

Tlačna trdnost ca. 10 N/mm² 

Upogibna trdnost > 4 N/mm² 

SUROVINSKA SESTAVA 

Cement, visoko kakovostna mineralna polnila, dodatki za obdelavnost in oprijem. 

PRIPOMOČKI IN ORODJA 

Nerjaveča posoda, električno mešalo, zidarska žlica, nerjaveča gladilka. 

ČIŠČENJE 

Pripomočke in orodje po uporabi operemo s čisto vodo. 

EMBALIRANJE 

Zmes v prahu, v 30 kg vrečah, 42 vreč na paleti. 

SKLADIŠČENJE 

Do 12 mesecev v originalno zaprti embalaži, skladiščeno v suhem in zračnem prostoru, zaščiteno pred zmrzovanjem in 

visokimi temperaturami. 
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